35804 j1'7xw 91n Tvin 11 X' XY N2

NV NN'ANY 'WXRY WD 7Y B w7 A 2'yn nyol nadn

n"p 240 X0 B-7 A -n 'wxIn w12 )T IR
2
, MYV 2-2 B-7 A mawh1an 3 NDNAN NNAY 'UXRIN U1 D [N

.@: w"np 80 nynapgn annnqn pPY otnyva %-240= n" 160 nNay nI'n

JUNIN U] TN 40% -2 D¥En 1Y 10T DDA ayol A 17 B 'wn aath )M
(100%—40%)-240 =0.6-240 = n"p 144 X102 19YD NT IR ,OND

. (100%—10%)-80=0.9-80 = ¥"np 72 InI7,10% =2 N'O'X AN"D NNANN
(&) AT 190 (V)N anY (s) pnnn - s =t
144

Y = NIYY 2 : NID 19Yn )1TA ayroin T DY

(o'nyw) niyw 2 NIn A -7 B -n 21TN 0T DDA YW ApoIn nT :naivn

1> 19y "y anda



35804 j1'7xw 91n Tvin 11 X' XY N2

x> +»* =R’ X' a0 2aynn NXKNYN X

M L +(=1D)P=R* 5 R*=2"apn D(,-1) 2THIA MY NX 2'Y)

x> +y° =2 N aynn NXNIYN :N2IWN

3
|
|

_0 =-1 10 (o1'1) OD Y yiow (1) .2

¥ =—x N N'UKIL M2IYD T NXRIYN P
y=—x K'n OD W¥qn NXIIYN :nIvn
mpy, =1 INIAXT 'NIN 'O I DPYAN DT O1FTYYT N1IXN P'una (2)

DM=y+1=1(x-1)
DM=y=x-2

y=x-2 N'n DM p'unn nxivn :niivn

.DM =418 mm..a

JINYN) NI 17V AW NNNYNYT DNNN, M(x, x—2) DTN NIYIY NN [N0)

Jer-D?+(x-2-(-1)* =18
(x=1)>+(x=1)* =18
X =2x+1+x*—2x+1=18

2x* —4x-16=0
_4£12
Xip = 4
x=4 —->y=2 —>
x, =-2

2
[IUXRIA Y212 IRYN M aTiIn [Ina ' 2y %7091 1wn NN9n
M(4,2) :nawn

1> 19y "y anda

2



M4, 2)

k4

AN Y¥NANA KID DoIND 2ayna 170 P21 Nt e MDO whiwn LT

Q AT 7ayna TN DX N0 — 7aynn VIR X' MO y'72xn

0+4
xQzT:Z
— Q2,1
_0+2_1 Q. D
yQ—T—

(x=2)>+(y-1)" = R* N'n 1aynn NXuwn
0O(0,0) DTN NIY'Y NX 2'¥)

(0-2)’+(0-1’=R*> —R*=5"npu

(x—2)*+(y—1)> =5 N'2 7aynd NXNYN :N2UYN

1> 9y "y anm



35804 i'7xw qun Tuin 11 x1* XY NN 3

1 1
.B 2y9na pmxI'm owyannn 3 A 7y9n2 DNXI'M D'YanNn 5 .N

C 7y5n2a DX nyannn 1—(%+%)=% 121

.P(A)=0.05 — P(A)=0.95 I ,0'n1a9 DA A U902 DAXIMA DYADAN 5%
.P(B)=0.015 — P(E) =0.985 WnI'» n!Miao nn B 2yona nxinn n'vannan 1.5%

P(C)=x —>P(C)=1-x [n0O1 .0MIAD DA 'NN2 DYanan 3.5%

Pl 1 L]
D05
L o2 A =l
P T
i’ nuh -\-"‘\.
)!I T |'PTH
i
,f/ D oo
pd I e
Py P -
< R
T
\\ g
, DERT T
\\\ T |"#T
™
i LS
X My - onam
g S
et n .'_"'
.
‘-..‘__\_
T T ppn

INIRNNN ANIYNNEL,DMIAD DA XM Dwwanan 3.5%

O.O35=l°0.05+1-0.015+l-x
2 3 6

o.ooszé-x S v =003

.(omnao pd C 7w9nm pMxIMn 0'wanan3%) 0.03 XN DIA9 XN YaAY NN2NOoNN :NAIYN

,0I29 TNN Y2 WNIrA 5% vt C 79502 DMXIMA D'YAD 6 7W "pn DATNAY NINANOoNN NX X¥Nl .
.DIA9 TNX YD IX ,D'IAD DA 0 I

0.97° X0 (D2'7N DA 6),0MIAS DA 0 -7 NNanonn
k=1, n=6,p=0.03 D[N IWK , NN NIA79NN 7072 Nnona 'y DIa® yan 1 -7 nnanoan

!
6! ‘-0.03-0.975 =6-0.03-0.97" =0.1546

1!(6-1)

P =0.97°+0.1546 = 0.9875 :X'2 NWIANN NNANOAN P

6
P () = ( 1j0.031(1—0.o3)61 -

. 0.9875 N'n nNanonn :nivn

1> 19y "y anda



35804 pi'7xw qun Ty 11 Nt Xy

DN
<ABE =<EBC = <AFB .1
EF =n"0 16 .2
AF=n"0 25 .3
Z;.;\H_ BF (3) AB (2) ABAE ~ AFAB (1) .x :Y"¥
F CF .2 AAEC ~ ABEF a2
NN myov ‘on 720N
In'o + M | <ABE =<EBC=<AFB=« 4 1
NonIwN NIt 4BAE = <FAB 5 1
NT NUIT [I'RT VOWUN ABAE ~ AFAB 6 5.4
(1) x2.9u.n
D'NIT D'Y7IUN] NIN'KNN NIYY7X ‘on* BA_BE_AE 7 6
FA FB AB
Jim AF=n"0 25 8 3
Jim EF =n"0 16 9 2
D'YLP YIS AE=n"0 9 10 9,8
aIYNI NaxXn AB?=9-25=225 11 10,8 ,7
aIw'n AB=n"0 15 12 11
(2) X .2.w.n
AFAB Nt nxin v5wn % = % 13 4
nayn %z% 14| 13,12,10,9
aIv'n BF=n"o 26% 15 14
(3) x 2.u.n
(]é_é) NV ANIX 7Y NNYYIA NIY NI DT «LCAE =<EBC 16
(Z@:) NYUP DNIN 7Y NNYYIR NHY DO DT <ECA =<ABE 17

1> 19y "y anda



Myvna ''n <ECA = <AFB 18 17 ,4
N'UT AT ' T VOWN AAEC ~ ABEF 19 18 ,16
1.2.u.n
D'MIT D'Y7IYNA NIN'RKNn NIY'7X 'on! ﬂ = £ = E 20 19
BE BF EF
D'IY D'IN' D'MIN NIY DDA NINT 7Y EC=AE=n"09 21 4
AC 9
naxn 262 16 22 | 21,20,15,9
3
alwn AC=n"015 23 22
AACF nnw niy7x niniin NIY NNt 7m CF=n"015 24 4

1.2.u.n

1> 19y "y anda



35804 p'7xw qun Ty 11 Nt Xy

2R

01Nl

B nmijm ,0 7ayn? prun AB .1

AD=T .3 R 7ayna orm .2

F nTiima O 7aynY% j'wn AF 4: "2y
BF L AD .2 <BOA .2 .R niy¥nxa AB .x 7"y

amn Mmyo on 71200
im B -2 O 7ayn% 'wn AB 5 1
NPYAN DTN 7'Un'? J2INN oI <OBA =90° 5
2R
im AD= S 7 3
AT? AT DY DoI'mM OB=0B=R 8 2
R
D'you DIDO AD = ST 9 8,7
GRY =R+ (AB)
2
2R Reo (ABY
AOBA 01Ian'™® vdSwnN L6R? 10 9,8,6
= (AB)’
AB= 4R
3

X.2.u.n

1> 19y "y anda



ABOA
4R
tan <BOA = 3
R
4
tan <BOA = E

|<BOA =53.13° :namwm

7in" myo ‘on 7200
m F -2 O 7ayn? prun AF 11 4
AT? AT DY DT ANIXN 72Yn"% DIRXITD DY7'YUN AB=AF 12 11,5
qnIYn 0'01 DY D"PIY 'Y D'YUIUN 1Y In'7T ABOF 13 12 .8
NT7 DT DDAXRN INT7TN 210D7X BF L AD 14 13
a'2.u.n

1> 5y "y anda



35804 j1'7xw 91n Tvin 11 X' XY N2

(M) ny'?x anw xIn ABC w'wn (1) .x
(ny2x anw v'2wna nuw nirir) <ABC = 60°

:D'0N'oN LOWN 'O 7Y

AABC
,L =2R —> ,AC =2R
sin <ABC sin 60°

NG

AC=2R-7 S AC=R\3
Prage = 3R\/§
'n'3R\/3 XIn ABC w71wnn 9'a :naiwn
(ny2x anw w'riwna nuw nirnt) <ACB =60° (2)

(MY AN wiwna ninw nivYy) BC = R43

AABC

Syrm0 = AC+ BC-sin 60°

o

1 3
Sansc =_'R\/§'R\/§'§

S}

3
Spnsc = ZRz\/g

ant %sz/g NXIn ABC w71wnin NLVVY :naIvn

(pm) <ADC=90° (pm) AD||BC .a
AC=R\3=4/3-3=12 (um) R=43
180° -7 nin'7wn D'apn DMY! A NIFTTY TR NNT) <DCB = 90°

(n'ur wa9N) «<DCA =30°

AACD

cos?aO"zD—C —>12-£=DC
AC 2

DC=63

ABCD :011an's vo5wn

1> 19y "y anda

6



(BD)* = (BC)* +(DC)?
(BD)? =127 +(6+/3)°
(BD)* =252

.n"o 15.87 xin BD yopgn 7w 1IxD :nawn

1> 19y "y anda



35804 pixw qiin Tyin 11 WRND* XY NN 7

3 —

x=-3 x-

f ()=

XI5 NN .X

Y9N NIDN NN D0ONN x=Lx=3 D ,x#1, x#3 NI ATAAN DINN
x#L x#3 mMaen
.N1IN X711 21DN D'OONN x =1, x =3 1 ,NIDINA NIVIVON'ONN x=1,x=3 .2

(1) nadnn nn™1d nprnn mvye (0) 3 ) il D"V NINAD DI™Y7I9 NPT

x=3  x-
.0 =7 D'ONIUA D'-x 1Y, 0 -7 D'OXIY 27X DMV D'

N'POIX NVIVON'OX y =0 ,NIDIXR NIVIVON'OX x=1,x=3 N1IYN

.JAI0 NINI N'¥I9N YW IX'EA NITHN 7 X -0 MIY'Y NIX K¥N) .2

3 3
S 3
v 3 3 B(x-D’+3(x-3)°
f (X) - ()C—3)2 +(x_1)2 (x_3)2(x_1)2
f(x)_-{Kx2—2x+l}+ﬁx2—6x+9)_—3x2+6x—3+3x2—18x+27

- (x=3)*(x—1) - (x=3)*(x—1)

Lo —12x+24
f(x)_(x—3)2(x—1)2

0=-12x+24 —>x=2

1 f(Q)= 3 3 =—6 DXNNAI, NTann DINNA T'N'A [INN9A

2-3 2-1
, /'(x) "0 912 Y MITYA L ("2I'N NITAIN NIDN) [IXPA NITI7A 210 NN XXN)

DT DM QY0 7Y MK 101 KID NIINAT RN NNTAIA 11N TYUND
F'ix) mnro qa
X
\ + * - - | /@
+
> b | « | Max | 4 4 | mjjon

2\_ A

.nmopn (2,-6) :nawn

1> 19y "y anda



(0,2) Am'na N1 NIYY  £(0) :%—% =2 P x=0 D"pnn y -0 ¥ 0y JINNA DTN LT

3 3 3 3
[NNO 'RY NIXY? 7511 0= - - = P21 y=0 D"pnn x -0 1'X DY JINND DT
x—-3 x-1 x—1 x-3

.X =N ¥ DY JIN'N NI

.(0,2) :na1wn

AN'RNNA AX'Pon .

¥ 3 3
(0,2) i \ SO s
xizl I=3

—6 < y <0 DDIYN NN N7 DI 2XI9N 7Y NNNN9N NXIAE D NIXY? [N axjzon ' W .

. f(x) NXmI9N 971 7Y NXXNI DR -5 KN DYy -0 YYY QT DAY

1> 19y "y anda



35804 pixw 9in Tvin 11 XN XY NN2A2

5

8

.f'(T3) =0 N9 Y IWUND, f(x) =x’ —ax NNIO MM .X

f'(x)=3x"~-a

5,

e
3

0=3(

a=1

.a=1:N1wn

f(xX)=x-x:Mapa=12am

O0=x"-x -50=x(x"-1) —>x=0,£1 P y=0 0"pnn x -0 ¥ DY JIN'NA NTEMA (1) .2

(0,0),

> 4 /

!

/4-""__"'\-\" /
+

/ 0 / >
. f 2 \___/1 x

JX DN N7 g(x) P x<-11IR 0<x<1 My g'(x)<0

(_15 O)a

(1,0) :pawn

'7xnwn xal oTign (1) 2 gtvo ' v (2)

—1<x<0 IX x>1 1My narn f(x)

x<-1IR O0<x<13y N7 f(x)
g'(x)=f(x) > nm (3)

17X DMINN2 A7Y g(x) PA-1<x<0 IR x>1 My g'(x)>0 (2) 2 9vormin sy

g(x) 7w aTIM Ay N0 axa [na ph

-1

0

1

+

+

X
S'>)

-

Min

-

Max

-

Min

-

mjpon

DM x=-1,0MIN x=1, om'opn x=0 :NAYN

g(x)= I(x3 —x)dx

4

2

X X
X)=——-—+c¢
g(x) .

tg(x) N, f(x) 79 AaNITEa Y7190 NN X¥N) A

g(x)=[ f(x) dx

,N7Y DIN'ONN NTITIA g(x) N¥I9A QMAY 'wn y =-7 W

(3)29wo ™, (0,-7) X'd g(x) 7¥ DM'ond NTIFI NI

1> 19y "y anda



0t 0’

1 2 c —>c=-7
4 2
X X
xX)=—-"—-7
g(x) 72
x4 X2
X)=——-—-=71
g(x) YR 7 :nalwn

1> 19y "y anda



9

35804 j17xw 91n Tvin 11 X' XY N2

X =N 2un 17 T Qa1 NN I IT PY g(x) =cos’ x+1 =7 0'Rnn I qaa.X

.D"'¥N N'UKID MW IT X9 PY [ (x) =sinx =7 0'RkNn 11 qaa

.Oéxﬁ%r DINN2 g(x) =cos’ x+1 N¥MI9A QA 7y nx¥m A aTima (1) .2

AB yon IR X0 ,o//llo/?/lﬁ NX'2n"7 U'w arYnion

A(x,cos’ x+1) DN g(x)7Ww A AT "YW

YA g(x)= cos? x+1 DMY x =D YWY Py -0 YT agn AB
I
/ \‘ /\ A(x,sinx) DN f(x)Www B nTiin niyw
AB=y; -y,
z’ |AB(x)=coszx+1—sinx|
// Filxi=sinx

|(AB) (x) = —2.c0s x sin X —cos X JIX' T 2N INNY7I DX NI NYN)

0 = —2 COS X'SiN X — COS x AB(0)=cos’0+1-sin0=0 —(0,2)
0=cosx(=2sinx~1) AB(%T) = cosz(%r) +1 —sin(%r) =2 > (37”, 2)
cosx=0 sinx=-0.5= sin—z
x=£+n’k x=—£+27rk x=7—n+2ﬂ:k
2 6 6
k x=" ik x=-2 1 omk x=2% ok
2 6 6
0 nxpz - T
2 6
RY/4
1 axp — - -
2

AB(%I) =cos’ (%r) +1- sin(%r) =225 > (7?”, 2.25)

NXMIA DY MTYL L|IX'PN 210 NN XXN)

I 3z

" ’ 3 2
y 2 2.25 2
mjon Min b, | Max Py Max

1> 19y "y anda



r
nopn XN AB Yopa IR NIY x = Nvn

QTN 2.25 Xin AB yopa 7@ "mropna IRD (2)

1> 19y "y anda



